

「医事コンピュータ技能検定試験2級 過去問題集」(2021年度版) 正誤表

本書の記載において下記誤りがありましたので、訂正とお詫びをさせていただきます。

ページ	行	誤	正
162	(33)点滴注射 (摘要欄)	欄外に記載します。(※1)	欄外に記載します。(※1)
162	33 その他	7回 901	7回 919
162	保険請求点	102,874	102,892

(※1) (2つ目の点滴注射を摘要欄に記載して下さい。)

【誤】

*生理食塩液「ヒカリ」500mL 1瓶
ソルデム3A輸液 500mL 1袋
パンスポリン静注用1gバッグS(生理食塩液100mL付) 1キット 130×1

【正】

*生理食塩液「ヒカリ」500mL 2瓶
ソルデム3A輸液 500mL 1袋
パンスポリン静注用1gバッグS(生理食塩液100mL付) 1キット 148×1

以上
2021.6.7